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Νόµοι αερίων: Καταστατική Εξίσωση Αερίων – Φύλλο αξιολόγησης 
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Ερωτήσεις 

Αφού εκτελέσετε τις δραστηριότητες του φύλλου εργασίας επιλέξτε τη σωστή απάντηση 
αιτιολογώντας την απάντησή σας ή συµπληρώστε την απάντηση στις παρακάτω ερωτήσεις. 

Ερωτήσεις 

Ερώτηση Απάντηση 

∆ιατηρείται σταθερή 

Τριπλασιάζεται 

Υποτριπλασιάζεται 

1. Σε δοχείο όγκου V εισάγεται ορισµένη ποσότητα Ο2. Η 
θερµοκρασία τίθεται ίση µε Τ και ασκείται πίεση P (atm). Αν 
τριπλασιάσετε την ποσότητα του αερίου διατηρώντας σταθερή τη 
θερµοκρασία  και τον όγκο του δοχείου, τότε η πίεση … 

Υποτετραπλασιάζεται 

Αιτιολόγηση 

 

 

 

∆ιατηρείται σταθερή 

Γίνεται 2P/3 

Τριπλασιάζεται 

2. Σε δοχείο όγκου V εισάγεται ορισµένη ποσότητα Η2. Η 
θερµοκρασία τίθεται ίση µε Τ (K), οπότε ασκείται πίεση P (atm). 
Αν τριπλασιάσετε την ποσότητα του αερίου διατηρώντας σταθερή 
τη θερµοκρασία  και διπλασιάζοντας τον όγκο του δοχείου, τότε η 
πίεση … 

Γίνεται 3P/2 

Αιτιολόγηση 
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3.  Να υπολογίσετε την πίεση που ασκεί 1.5 mol Ο2 στους 127 οC, αν διοχετευθεί σε δοχείο όγκου 2 L. 
∆ίνεται R= 0,082 atm L/mol K. 

Υπολογισµός 

 

 

 

 

 

 

 

4. Να περιγράψετε τη διαδικασία που θα ακολουθούσατε προκειµένου να εξετάσετε τη σχέση 
όγκου, θερµοκρασίας, πίεσης και ποσότητας ιδανικού αερίου. 

Περιγραφή 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


